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Nefab presenterar fiberbaserade förpackningar  och håller seminarium om förpackningar för litiumbatterier på Scanpack 2024
	

· Nefab kommer att visa upp sina fiberbaserade förpackningslösningar och lösningar för att skicka farligt gods, så som litiumbatterier (LiB).
· Niklas Zenk, Global Projekt ledare inom LiB , kommer att hålla ett seminarium om ”Litiumbatterier och förpackningar” torsdagen den 24 oktober 2024, från 15:00 till 15:25.
· Besök Nefab i monter C01:02 på Scanpack 2024, på Svenska Mässan i Göteborg, 
från 22 till 25 oktober.

Jönköping, Sverige, 9 oktober 2024 – Nefab, en global ledare inom hållbara förpacknings- och logistiklösningar, kommer att visa sina senaste innovationer på Scanpack 2024, som äger rum från 22-25 oktober på Svenska Mässan i Göteborg. Besökare kan se Nefabs erbjudanden i monter C01:02, där företaget kommer att visa upp sina prisbelönta fiberförpackningslösningar och sitt erbjudande för  farligt gods. Dessutom kommer Nefab också att hålla ett seminarium fokuserat på säker transport av litiumbatterier. 

Prisbelönta förpackningslösningar av fiber

Nefabs fiberbaserade lösningar är anpassade för att möta den växande efterfrågan på hållbara förpackningar. EdgePak Collar, som vann ScanStar-priset 2024, är ett lätt, återvinningsbart alternativ till traditionella träpallkragar som används vid engångsleveranser. Genom att byta till EdgePak Collar kan företag minska koldioxidutsläpp, deponiavfall, transportkostnader, och samtidigt behålla pallkragekonceptet. Dessutom kommer Nefab att visa upp WorldStar Award vinnande FiberFlute, som ger utmärkt dämpning. Dess stapelbara design sparar utrymme och minskar därmed transport- och lagringskostnader. Denna fiberbaserade dämpningslösning kräver ingen limning, kan enkelt vikas, och kombineras med andra material för att skydda komplexa produktformer: Dessutom har FiberFlute överlägsna skyddsegenskaper jämfört med PE-skum. 

Innovationer inom farligt gods-förpackningar

På Scanpack kommer Nefab att lyfta fram sina innovativa förpackningslösningar för farligt gods, specifikt utformade och rigoröst testade för att förhindra läckor eller annan potentiell skada. Företaget kommer att presentera ett sortiment av förpackningar för säker transport, lagring och hantering av alla typer av litiumbatterier – vare sig nya, skadade, instabila eller avsedda för återvinning. Besökare på Scanpack kommer också ha möjlighet att se Nefabs termoformade plastlösningar och återanvändbara plywood-förpackningar, som uppfyller de högsta standarderna för transport av farligt gods och är certifierade för gällande krav. 

Expertseminarium om säker transport av litiumbatteri

För att fördjupa förståelsen av säker transport av litiumbatterier, bjuder Nefab in besökare till ett seminarium som leds av Niklas Zenk, Global Projektledare (LiB), den 24 oktober 2024, från 15:00 till 15:25. Sessionen kommer att behandla de olika förpackningskraven för litiumbatterier, klassificeringar, och unika utmaningar för frakt av dessa viktiga produkter.

“Vi är stolta över att presentera våra lösningar på Scanpack 2024. Vårt engagemang för samarbete med kunder driver oss att utveckla och skapa skräddarsydda förpackningslösningar som hanterar deras unika utmaningar. Vi uppfyller inte bara gällande regler; vi sätter en ny standard för säkerhet och hållbarhet i branschen,” sade Alexander Necovski, chef för Nordics Europe-regionen på Nefab.

Besök Nefab i monter C01:02 på Scanpack 2024 för att utforska branschledande förpackningsinnovationer på nära håll.

Vi sparar resurser i leveranskedjor för en bättre morgondag.
Om Nefab

Nefab sparar miljömässiga och ekonomiska resurser genom att optimera leveranskedjor. Vi gör detta genom att innovera tillsammans med våra kunder för att skapa smartare förpacknings- och logistiklösningar samtidigt som vi alltid visar respekt för människor och höga etiska standarder. Detta bidrar till en bättre morgondag för våra kunder, för samhället och för miljön.
Med mer än 75 års erfarenhet kombinerat med kompetens och närvaro i mer än 38 länder erbjuder vi globala lösningar och lokal service över hela världen till företag inom branscher som Telecom, Datacom, Semicon, Energy, Healthcare equipment, Mining & Construction och LiB & E-mobility. Nefab Group har över 4900 anställda i 38 länder, med en årlig omsättning på 10,3 miljarder kronor.
Ägare är familjen Nordgren/Pihl och FAM AB, ett privatägt holdingbolag inom Wallenberg.
www.nefab.com 
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